

烟台中大德美学校 2022—2023 学年度工作总结

本学年在校领导的正确领导下，顺利完成各项教育教学工作，现总结如下：

一、重视党建和师德师风工作

本学期我校利用继续教育培训，提高所有老师的政治觉悟，强调立师德，强师能，着力打造一支热爱教育事业，钻研教育业务，乐于奉献教育的教师队伍。学校注重深挖自身资源，用心开展系列教育培训活动。

结合学党史活动，要求党员在师德、师能方面发挥会好先锋模范作用，开展了党员课堂面向全体老师开放的活动，党员教师跨学科听课共 76 节。落实了党组织与党员谈心活动，在一帮一活动中，党员和教师，党员和学生结成了互帮团队，不仅锤炼了党性，也加强了学校的思想教育。

二、加强教师学习培训，提高教师专业素养

为进一步提高各学科教研组的教研水平，本学年开展了一系列教研组长培训活动。针对建构生态课堂的学习理论：如何做一名优秀的教研组长？如何进行深入的学习和教科研？如何开展青年教师业务培训工作？等内容进行了专项培训。结合新课标的改版要求大家深入研读课标，寻找教学重难点，经过教研，本学

期教师的备课水平有了较大的提高。各个教研组利用公开课、研讨课、观摩课等方式开展了大练兵，提高了老师的业务能力。对青年教师利用现代化技术进行教学和“双师课堂”模式进行了系统化培训，在“结伴”工作的开展中收到了教研室的好评。

在教学常规管理中，我们全面从严落实组织、布置、检查、教学评价等环节，结合“双减”工作和“五项管理”工作，进一步规范了我校的办学规章制度，学生双减服务的参与率和教师授课的参与率也名列前茅。

三、重视德育建设，促进良好习惯的养成

为了培养学生崇高的爱国主义、学生发展中心组织开展了一系列形式多样的德育活动：感恩教育系列活动、爱党红歌竞赛活动、手操报比赛活动等等，这一系列活动深受家长和学生的欢迎，既给学生提供了展示的平台又起到润物细无声的德育作用。

四、安全防疫工作

疫情防控和安全工作始终是本学年最重要的工作之一，高度重视师生的安全健康，每项工作都是第一时间完成，各种应急预案和工作安排实用且细致。平时学校每周利用班会课的时间，结合季节性安全隐患开展安全主题活动。每个节假日及时下发《告家长书》，全方位提高师生和家长的安全意识。学校安全保障中心定时带领学生学习《学生安全教育手册》。上课期间严格学生的请假外出审批制度。班主任发现有学生未及时到学校上课并且没有请假应及时和家长联系，以防有意外发生。每月一次进行安

全隐患大排查，对发现的问题第一时间整改，及时消除安全隐患确保师生在校平安。

五、下学期工作打算

在过去的一学年，在教育教学工作取得了较大的成绩，学校务实的校风、严谨的学风、科学规范的管理已初上层次。

思路决定出路，定位决定品位。在今后的工作中，我们将明确新思路，谋求新发展，提升学校的品味和声誉，创建品牌学校，创办人民满意的教育。